
ממצאי מחקר מרכז אקורד
עמדות הציבור בישראל כלפי המלחמה בעזה, 

תדמית ישראל בעולם וגיוס חרדים

תקופת הרצה: 11–13 באוגוסט 2025 

מדגם מייצג: 912 משתתפים

צוות המחקר: ד״ר בועז שרקי, לי אלדר, שירה רוט ומור ורדי

עיקרי הממצאים

תוכן עניינים

רוב גדול בציבור - ורוב בקרב מצביעי הקואליציה - מסכים כי החזרת כל החטופים  	
חשובה ממיטוט חמאס 	

57% מהציבור - ו-56% ממצביעי הליכוד - סבורים כי אם הממשלה תרצה היא יכולה  	
לסיים את המלחמה במסגרת עסקת חטופים מלאה 	

59% מהציבור - וכרבע ממצביעי הקואליציה - לא מאמינים שהממשלה בראשות  	
נתניהו עושה את מלוא המאמצים לשחרור החטופים 		

כמעט חצי מחברי מחנה הימין סבורים שנתניהו צריך להתפטר 	

ממצאים מדאיגים, רוב הציבור בישראל )62%( מסכים עם הטענה כי ״אין חפים מפשע  	
בעזה״ 	

ל-71% ממצביעי הקואליציה חשובה דעת הקהל העולמית בזמן המלחמה 	

רוב הציבור )71%( מאמין שהבחירות הבאות לכנסת יהיו חופשיות, אך בציבור הערבי  		
שיעור ההסכמה יורד ל-64%.  	

למחקר המלא )ניתן לצטט ולהפיץ(
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https://docs.google.com/spreadsheets/d/1FQHAVoB5kzS_0ARZ9qM69cInDKw5U9RgMekHHhyEEkA/edit?gid=0#gid=0


﻿01 סיום המלחמה בעזה והחזרת החטופים
רוב גדול בציבור - ורוב בקרב מצביעי הקואליציה ומצביעי ליכוד - מסכים כי החזרת כל 

החטופים חשובה ממיטוט חמאס

רוב )63%( הציבור בישראל מסכים כי החזרת כל החטופים חשובה יותר ממיטוט חמאס. 		

גם בקרב מצביעי הקואליציה* שיעור המסכימים עם הטענה שהחזרת החטופים חשובה  	
ממיטוט חמאס גדול משיעור המתנגדים לה )42% לעומת 33%(, והיתר ניטרליים.  	

יותר מצביעי הליכוד וש״ס* )164 ו-58 משיבים בהתאמה( סבורים שהחזרת כל  	
החטופים חשובה ממיטוט חמאס, לעומת כאלה שמתנגדים. בקרב מצביעי הליכוד, 58%  	  

תומכים באמירה לעומת 27% שמתנגדים; ואילו בקרב מצביעי ש״ס 40% תומכים  	  
באמירה לעומת 35% שמתנגדים.  		

רוב גדול )87%( ממצביעי האופוזיציה* מסכים שהחזרת החטופים חשובה ממיטוט  	
חמאס.  	

רק מצביעי הציונות הדתית-עוצמה יהודית )74 משיבים( ויהדות התורה )50 משיבים(  		
מעדיפים את מיטוט חמאס על פני שחרור כל החטופים. )בציונות הדתית-עוצמה יהודית -  	  
רק 23% תומכים באמירה שהחזרת כל החטופים חשובה ממיטוט חמאס, לעומת 48%  		  

שמתנגדים; ביהדות התורה 19% מסכימים לעומת 31% שמתנגדים(. 	

 57% מהציבור - ו-56% ממצביעי הליכוד - סבורים כי אם הממשלה תרצה בכך 
היא יכולה לסיים את המלחמה במסגרת עסקת חטופים מלאה

רוב )57%( הציבור בישראל מסכים** שהממשלה יכולה לסיים את המלחמה בעת הזו  	
במסגרת עסקת חטופים מלאה, אם תרצה בכך.  	

גם רוב )56%( מצביעי הליכוד* סבורים כך, וכמעט מחצית )45%( מסך מצביעי  	
הקואליציה*.  	

 האם אתם מסכימים עם האמירה הבאה: 
החזרת כל החטופים חשובה יותר ממיטוט חמאס

 באיזו מידה אתם סבורים שהממשלה יכולה לסיים את המלחמה 
בעת הזו במסגרת עסקת חטופים מלאה, אם תרצה בכך?

כלל הציבור
)912 משיבים(

מצביעי 
הקואליציה

)346 משיבים(

מצביעי 
האופוזיציה

)349 משיבים(

20% 17% 63%

33% 25% 42%

7% 6% 87%

מתנגדיםניטרליים  תומכים

במידה נמוכהבמידה גבוהה

* לפי הצבעה בבחירות 2022
** על גבי סקאלה של 1-6, כאשר 1 - כלל לא ו- 6 - במידה רבה. 1-3 - ״מתנגדים״; 4-6 - ״מסכימים״.

כלל הציבור
)912 משיבים(

מצביעי 
הקואליציה

)346 משיבים(

מצביעי 
הליכוד

)164 משיבים(

מצביעי 
האופוזיציה

)349 משיבים(

43% 57%

55% 45%

44% 56%

27% 73%



02 חוסר אמון בממשלה ואינטרסים פוליטיים
59% מהציבור - וכרבע ממצביעי הקואליציה - לא מאמינים שהממשלה בראשות נתניהו 

עושה את מלוא המאמצים לשחרור החטופים

רוב הציבור )59%( - וכרבע ממצביעי הקואליציה* - לא מאמינים** שהממשלה בראשות  	
בנימין נתניהו עושה את מלוא המאמצים לשחרר את החטופים שנותרו בידי חמאס.  	

75% ממצביעי הליכוד* סבורים שנתניהו עושה את מלוא המאמצים לשחרור החטופים -  		
לעומת 8% בלבד בקרב מצביעי יש עתיד* ו-19% בלבד מהמשיבים שמתכוונים להצביע  	  

למפלגה בראשות נפתלי בנט בבחירות הבאות. 	

כמעט חצי מחברי מחנה הימין סבורים שנתניהו צריך להתפטר

כמעט חצי )46%( ממי שמגדירים עצמם ימנים על הסקאלה הפוליטית, סבורים שעל  	
נתניהו להתפטר.  	

יותר משליש )34%( ממצביעי הקואליציה* סבורים שנתניהו צריך להתפטר )24%  	
סבורים שעליו להתפטר לאחר סוף המלחמה, ואילו 10% סבורים כי צריך להתפטר  		  

באופן מיידי(.  	

בקרב מצביעי ליכוד*, יותר משליש )37%( סבורים שנתניהו צריך להתפטר. 	

בקרב סוויצ׳רים )מי שהצביעו למפלגות הקואליציה ב-2022 ולא מתכוונים להצביע להן  	
בבחירות הבאות(, 75% סבורים שנתניהו צריך להתפטר.  	

יותר מחצי )53%( מהציבור סבור כי המלחמה בעזה משרתת בעיקר אינטרסים פוליטיים 
ולא מטרות ביטחוניות; יותר מצביעי קואליציה מסכימים עם הטענה לעומת סקר יולי

יותר מחצי )53%( מהציבור מסכים** עם הטענה שהמלחמה בעזה משרתת כרגע  	
בעיקר אינטרסים פוליטיים, לעומת 34% שלא מסכימים עם הטענה ו-13% ניטרליים.  	

גם כשליש )30%( ממצביעי הליכוד* וחמישית )21%( ממצביעי הקואליציה* -  	
מסכימים** שהמלחמה בעזה משרתת בעיקר אינטרסים פוליטיים.  	

זו עלייה לעומת ממצאי מחקר האקטואליה שנערך במאי 2025, אז 49% מהציבור  	
הסכימו עם הטענה, ו-38% התנגדו לה; ובקרב מצביעי הקואליציה*, 13% בלבד  	  

הסכימו בחודש יולי לעומת 72% שהתנגדו לאמירה.  		

 באיזו מידה אתם מאמינים שהממשלה בראשות בנימין נתניהו עושה 
את מלוא המאמצים לשחרר את החטופים שנותרו בידי חמאס?

 האם אתם מסכימים עם הטענה שהמלחמה בעזה משרתת כרגע 
בעיקר אינטרסים פוליטיים ואישיים ולא מטרות ביטחוניות?

מה מהבאים נכון לדעתכם?

41%

59%

25%

75% 77%

23%

92%

8% 14%

86%

19%

81%

כלל הציבור
)912 משיבים(

הליכוד 
בראשות 

בנימין נתניהו
)164 משיבים(

מצביעי 
הקואליציה
)346 משיבים(

יש עתיד 
בראשות 
יאיר לפיד

)124 משיבים(

מצביעי 
האופוזיציה
)349 משיבים(

מתכוונים 
להצביע 

לנפתלי בנט
)118 משיבים(

מצביעי האופוזיציהמצביעי הקואליציהכלל הציבור

מאי

80%

)349 משיבים(

ימין
)490 משיבים(

מרכז
)202 משיבים(

שמאל
)221 משיבים(

54% 24% 22%

13% 25% 62%

5% 94%

בנימין נתניהו צריך להתפטר מראשות הממשלה באופן מיידי

בנימין נתניהו צריך להתפטר מראשות הממשלה לאחר סוף המלחמה

בנימין נתניהו לא צריך להתפטר מראשות הממשלה

סוויצ׳רים
מצביעי ליכוד 

ב-2022
 מצביעי 

אופוזיציה
 מצביעי 
קואליציה

25% 63% 5% 66%
בנימין נתניהו לא 

צריך להתפטר 
מראשות הממשלה

41% 25% 9% 24%

בנימין נתניהו צריך 
להתפטר מראשות 

הממשלה לאחר סוף 
המלחמה

34% 12% 86% 10%
בנימין נתניהו צריך 
להתפטר מראשות 

הממשלה באופן מיידי

75% 37% 95% 34% סה״כ צריך להתפטר

67 164 349 346 מספר משיבים

* לפי הצבעה בבחירות 2022
** על גבי סקאלה של 1-6, כאשר 1 - כלל לא ו- 6 - במידה רבה. 1-3 - ״מתנגדים״; 4-6 - ״מסכימים״.

במידה נמוכהבמידה גבוהה

מאי

50%

)1115 משיבים(
מאי

20%

)397 משיבים(
אוגוסט

53%

)912 משיבים(
אוגוסט

21%

)346 משיבים(
אוגוסט

85%

)164 משיבים(

87%

99%

46%

https://drive.google.com/file/d/1XdspdeoZmrbOv5KmXRVr_UhQFqy-IHdF/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1XdspdeoZmrbOv5KmXRVr_UhQFqy-IHdF/view?usp=sharing


 03 ממצאים קשים ומדאיגים: רוב הציבור עדיין 
     מסכים עם הטענה כי ״אין חפים מפשע בעזה״

כמעט שליש מהציבור סבור שישראל לא עושה מספיק כדי להימנע מהרג חפים מפשע 
בעזה; למרות זאת, רוב הציבור עדיין מסכים עם הטענה כי ״אין חפים מפשע בעזה״

רוב )62%( הציבור בישראל מסכים** עם הטענה כי ״אין חפים מפשע בעזה״ - ירידה  		
לעומת 64% בסקר שנערך בחודש מאי. בציבור היהודי ההסכמה עם האמירה כי אין  	  

חפים מפשע בעזה, עולה ל-76% )כאשר 34% מסכימים ו-42% מסכימים מאוד(. זהו  	  
אחד הממצאים הקשים של מחקר זה.   	

עם זאת, יותר מחצי )52%( ממצביעי האופוזיציה* לא מסכימים עם הטענה שאין חפים  	
מפשע בעזה.  	

רוב )74%( הסוויצ׳רים מסכימים עם הטענה כי אין חפים מפשע בעזה.  		

כמעט שני שלישים )59%( מכלל הציבור - ו-69% מהציבור היהודי - סבורים שישראל  	
מנסה להימנע מהרג חפים מפשע בעזה.  	

עם זאת, כמעט שליש )28%( מכלל הציבור סבור שישראל לא מנסה או מנסה במידה  	
מועטה להימנע מהרג של חפים מפשע בעזה. בקרב מצביעי האופוזיציה, הנתון הזה  	  

עולה ל-42%, ובקרב מצביעי הקואליציה הוא יורד ל-7%.  	

יותר מחצי )52%( מהציבור סבור כי קיים מחסור במוצרי מזון והיגיינה בסיסיים בעזה

רוב הציבור )52%( סבור כי קיים מחסור קל או קיצוני במוצרי מזון והיגיינה בסיסיים  		
בעזה, 36% סבורים כי אין מחסור כלל ו-12% לא יודעים.  	

בעוד שרוב אנשי הימין )53%( סבורים כי לא קיים מחסור כלל בעזה - 32% מסכימים כי  	
קיים מחסור קל.  	

בקרב אנשי המרכז, הנתונים יורדים ל-27% ו-31% בהתאמה; בקרב אנשי שמאל, שני  	
שלישים )66%( סבורים כי קיים בעזה מחסור קיצוני.  	

יותר מחצי )56%( מהציבור סבור שכל עוד צה״ל שולט בעזה, זו לא אחריות של ישראל 
לדאוג לאספקת סיוע הומניטרי לתושבים

יותר מחצי )56%( מכלל הציבור - ו-65% מהציבור היהודי - סבורים** שכל עוד צה״ל  	
שולט בעזה, ישראל לא צריכה לדאוג לאספקת סיוע הומניטרי לתושבים.  	

בעוד רק 23% מתומכי הקואליציה* מסכימים שזו אכן אחריות של ישראל - בקרב  	
מצביעי האופוזיציה* מדובר ברוב )65%(.  	

בעוד שרבע )25%( מחברי מחנה הימין סבורים שזו אחריות של ישראל, בקרב אנשי  	
מרכז ושמאל התמיכה גדולה יותר )50% ו-81% בהתאמה(. 	

 באיזו מידה אתם סבורים שכל עוד צה״ל שולט בעזה, 
באחריות ישראל לדאוג לאספקת סיוע הומניטרי לתושבי עזה?

באיזו מידה אתם מסכימים עם הטענה הגורסת כי ״אין חפים מפשע בעזה״?

14 - מתנגדים מאוד 25 6 - מסכימים מאוד3

כלל המשיבים
)912 משיבים(

מצביעי 
הקואליציה

)346 משיבים(

34% 17% 20%11% 9% 9%

54% 21% 6%9% 5% 5%

מצביעי 
האופוזיציה

)349 משיבים(

15% 15% 29%17% 11% 12%

מצביעי אופוזיציה מצביעי קואליציה כלל המשיבים

35% 77% 56% מתנגדים

65% 23% 44% מסכימים

349 346 912 מספר משיבים

לאורך המלחמה עלתה בחדשות סוגיית העברת סיוע הומניטרי לעזה. באיזו מידה אתם 
חושבים שקיים או לא קיים מחסור במוצרי מזון והיגיינה בסיסיים ברצועת עזה?

שמאל מרכז ימין
מצביעי 

אופוזיציה
מצביעי 
קואליציה

כלל 
המשיבים

7% 27% 53% 19% 58% 36%
לא קיים 

מחסור כלל

16% 31% 32% 29% 28% 28%
קיים מחסור 

קל

66% 21% 6% 38% 5% 24%
קיים מחסור 

קיצוני

11% 21% 9% 14% 9% 12% לא יודע

221 202 490 349 346 912 מספר משיבים

* לפי הצבעה בבחירות 2022
** על גבי סקאלה של 1-6, כאשר 1 - כלל לא ו- 6 - במידה רבה. 1-3 - ״מתנגדים״; 4-6 - ״מסכימים״.

https://drive.google.com/file/d/1M67DrUXvnDm4necW8V_ttEtaFkzd53DK/view


04 דעת קהל עולמית
ל-71% ממצביעי הקואליציה חשובה דעת הקהל העולמית בזמן המלחמה - עלייה 

לעומת סקר מאי; שני שלישים סבורים כי הממשלה נושאת באחריות לסיקור השלילי 

רוב הציבור בישראל )77%( מעיד כי חשובה לו דעת הקהל העולמית בזמן מלחמה,  	
יציבות לעומת סקר דומה שנערך שנערך בחודש מאי, גם אז העידו 77% מהציבור כי  	  

חשובה להם דעת הקהל העולמית  	

הקונצנזוס נשמר גם בקרב מצביעי הקואליציה*, של-71% מהם חשובה דעת הקהל  	
העולמית - לעומת 65% במחקר שנערך במאי. גם ל-75% ממצביעי הליכוד* חשובה  	  

דעת הקהל העולמית.  	

שני שלישים מהציבור )67%( סבורים כי ממשלת ישראל ומדיניותה נושאת באחריות  	
כלשהי לתדמית העולמית השלילית של ישראל, כאשר רק 43% מצביעים על ההטיה של  	  

התקשורת הבינלאומית ו-41% מצביעים על אנטישמיות וארגונים פרו-פלסטיניים.  	

כלל הציבור
)912 משיבים(

מצביעי 
הקואליציה
)346 משיבים(

מצביעי 
האופוזיציה
)349 משיבים(

17%

83%
77%

23%

71%

29%

* לפי הצבעה בבחירות 2022
** על גבי סקאלה של 1-6, כאשר 1 - כלל לא ו- 6 - במידה רבה. 1-3 - ״מתנגדים״; 4-6 - ״מסכימים״.

במידה נמוכהבמידה גבוהה

באיזו מידה חשובה לכם דעת הקהל העולמית כלפי ישראל בזמן המלחמה?

https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1KXiuciRtDF0dTBc9Tew22uBQU3UFiLkc


05 גיוס חרדים 
קונצנזוס חוצה מפלגות: רוב הציבור תומך בחובת גיוס חרדים

64% מהציבור בישראל תומכים** בחובת גיוס חרדים, כאשר רק 17% מתנגדים והיתר  	
ניטרליים.  	

ישנו קונצנזוס חוצה מפלגות, כאשר 54% מתומכי הקואליציה* ו-75% מתומכי  	
האופוזיציה* בעד חובת גיוס לחרדים.  	

גם בקרב מצביעי ליכוד* יש הסכמה רחבה, ו-72% תומכים בחובת גיוס חרדים )לעומת  		
7% מתנגדים, ו-21% נייטרלים(.  	

בקרב ״סוויצ׳רים״, ישנו רוב של 82% שתומך בגיוס חרדים, לעומת 11% שמתנגדים  	
ו-7% ניטרליים.  		

מה עמדתכם לגבי חובת גיוס חרדים?

סוויצ׳רים
הליכוד בראשות 

בנימין נתניהו
מצביעי 

אופוזיציה
מצביעי 
קואליציה

 כלל 
המשיבים

11% 7% 9% 27% 17% מתנגדים

82% 72% 75% 54% 64% תומכים

7% 21% 16% 19% 19% ניטרליים

67 164 349 346 912 מספר משיבים

* לפי הצבעה בבחירות 2022
** על גבי סקאלה של 1-6, כאשר 1 - כלל לא ו- 6 - במידה רבה. 1-3 - ״מתנגדים״; 4-6 - ״מסכימים״.



06 טוהר הבחירות 
כשליש מהציבור סבור שהבחירות הבאות לכנסת לא יהיו חופשיות; מצביעי האופוזיציה 

פחות מאמינים שהבחירות יהיו דמוקרטיות לעומת מצביעי הקואליציה

רוב הציבור הישראלי )71%( מסכים** כי הבחירות הבאות לכנסת יהיו חופשיות  		
ודמוקרטיות. רוב הציבור )70%( גם מאמין שישנה סבירות גבוהה שמפלגות ערביות  	  

יורשו להשתתף בבחירות הבאות.  	

בעוד ההסכמה בציבור היהודי על כך שהבחירות הבאות יהיו חופשיות עומדת על 73%,  	
בציבור הערבי היא יורדת ל-64%.  	

לגבי הלגיטימציה של מפלגות ערביות, רוב הציבור היהודי )71%( סבור** כי אלו יורשו  	
להשתתף בבחירות הבאות, ובציבור הערבי ההסכמה הזו יורדת ל-64%.  	

בעוד ש-82% ממצביעי הקואליציה מסכים** שהבחירות הבאות יהיו חופשיות, בקרב  	
מצביעי האופוזיציה הסכמה יורדת ל-67%.  	

בעוד ש-67% מחברי מחנה הימין סבורים** שהבחירות יהיו חופשיות גם עבור המפלגות  	
הערביות, במרכז ובשמאל ההסכמה עולה ל-72% ו-73% בהתאמה.  	

 באיזו מידה אתם מאמינים כי הבחירות הבאות לכנסת יהיו חופשיות ודמוקרטיות 
)כלומר, הזכות לבחור ולהבחר תנתן לכולם באופן זהה(? )1 – כלל לא, 6 – במידה רבה(

מצביעי אופוזיציה מצביעי קואליציה כלל המשיבים

33% 18% 29% במידה נמוכה

67% 82% 71% במידה גבוהה

349 346 912 מספר משיבים

* לפי הצבעה בבחירות 2022
** על גבי סקאלה של 1-6, כאשר 1 - כלל לא ו- 6 - במידה רבה. 1-3 - ״מתנגדים״; 4-6 - ״מסכימים״.



07 20 שנה להתנתקות
יותר מחצי )53%( מהציבור סבור שתוכנית ההתנתקות הובילה לאירועי 7 באוקטובר

יותר מחצי )53%( מהציבור סבור כי תוכנית ההתנתקות ב-2005 הובילה לאירועי 7  	
באוקטובר.  	

הציבור חצוי: רוב מצביעי האופוזיציה* )76%( לא סבורים שההתנתקות היא שהובילה  	
לשבעה באוקטובר, לעומת רוב מצביעי הקואליציה* )83%( שכן סבורים כך.  	

כמעט שליש )28%( ממצביעי הליכוד לא סבורים כי ההתנתקות הובילה לשבעה  	
באוקטובר, לעומת 72% שכן מסכימים עם הטענה.  	

84% מצופי ערוץ 14 סבורים שההתנתקות הובילה לאסון שבעה באוקטובר, לעומת רק  	
36% מצופי ערוץ 12.  	

 באיזו מידה אתם סבורים שתוכנית ההתנתקות שבוצעה בקיץ 2005 
הובילה לאירועי השבעה באוקטובר?

מצביעי אופוזיציה מצביעי קואליציה כלל המשיבים

76% 17% 47% במידה נמוכה

24% 83% 53% במידה גבוהה

180 171 475 מספר משיבים

למחקר המלא )ניתן לצטט ולהפיץ(

* לפי הצבעה בבחירות 2022
** על גבי סקאלה של 1-6, כאשר 1 - כלל לא ו- 6 - במידה רבה. 1-3 - ״מתנגדים״; 4-6 - ״מסכימים״.

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1FQHAVoB5kzS_0ARZ9qM69cInDKw5U9RgMekHHhyEEkA/edit?gid=0#gid=0

